

通许县供电公司与结对帮扶村联合开展“主题党日5+N”活动



为扎实推进“党建+扶贫工程”落地,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员在脱贫攻坚中的先锋模范作用,通许县供电公司积极与结对帮扶村四所楼镇三赵村联合开展“主题党日5+N”

活动。四所楼镇党委副书记李国贞,公司领导许晓晨、朱明强及相关支部书记、党员与该村60余名党员参加了活动。

三赵村是通许县的贫困村之一,县供电公司将该村作为结对帮扶村后,选派政治素质高、责任心强的同志担任驻村“第一书记”,并定期召开专题会议,研究推进工作的开展,搭建起了供电企业与帮扶村之间的“同心桥”,赢得了三赵村贫困户的一致好评。(张春晖 游岩岩)

2.305千米、0.4千伏线路9.214千米,新建(改造)台区5台、总容量1400千伏安,户均容量由原来的1.5千伏安提高到2.78千伏安,解决了供电“卡脖子”问题。同时,出资7万余元,为该村新建村委完善了办公配套设施和党员活动基地。

通过此次“主题党日”活动的开展,搭建起了供电企业与帮扶村之间的“同心桥”,赢得了三赵村贫困户的一致好评。(张春晖 游岩岩)

交通肇事避执行 尽心执行暖人心

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 吕帅

11月7日上午,马村区人民法院顺利执结一起交通肇事规避执行案件。

李军驾驶的小型轿车因未安全行驶,与李明驾驶的无号牌电动自行车相撞,造成李明受伤、两车损坏的道路交通事故。经交通事故责任鉴定,双方对该事故负同等责任。因赔偿问题协商未成,李明将李军诉至马村区人民法院。马村区人民法院依法审理后判决李军赔偿李明误

工费、医疗费及其他相关费用共计341186.22元。

为尽快帮助申请人李明要回赔偿款,执行法官一方面对李军签发限制消费令,并将其列入失信被执行人名单,让其承担拒不履行的法律后果;另一方面多次来到李军家中,耐心做其思想工作,促其尽早履行义务。经过多番法律教育工作,李军一次性支付执行款人民币100000元整,至此,该起案件圆满执结。

开封市祥符供电公司排查“漏保”保农村安全用电

为进一步防止家用漏电保护器损坏和运行异常情况的发生,有效防范触电伤害事件,祥符供电公司从源头抓起,组织各供电所对所有漏电保护器进行“健康体检”,消除安全隐患。在检查过程中,服务队队员认真查看家用漏电保护器是否损

坏、是否正常工作,运行测试记录是否完善,对家用漏电保护器存在问题的居民履行告知手续并督促其立即更换。对家用漏电保护器损坏或者私自退出的,引导督促其主动做好漏电保护器的运行和维护。服务队队员还现场对如何测试、判断漏电保

护器是否损坏等进行宣传讲解,普及冬季安全用电知识,进一步增强居民安全意识和自我保护能力。

目前,该公司已对排查中发现的安全隐患一一进行了整改,有效保障了电网可靠运行,全力构筑起冬季安全用电“防护网”。(李盛 李权胜)

焦作市解放区法院强制执行一起腾房案件

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张永刚

11月1日,焦作市解放区人民法院开展强制执行腾房行动,对一起执行案件的涉案房屋予以依法强制腾空迁出。

本案属于民间借贷纠纷,经解放区法院审理判决被告王某某、苏某共同偿还李某某借款400万元及利息。判决生效后,二人拒不履行,李某某遂向法院申请强制执行。

2018年10月,解放区

法院依法通过委托评估公司对被执行人王某某、苏某名下的一处房屋进行评估后,在网上公开拍卖。随后,法院责令被执行人腾空并迁出该房屋。因两名被执行人未在规定期限内交付该房屋,2018年11月1日,解放区法院依法对该房产进行强制执行腾退。

代表、委员们在法院执行指挥中心通过视频连线的方式,监督、见证了整个执行过程,得到代表、委员们的赞许。

开封水稻乡司法所多措并举做好社区矫正工作

2018年以来,开封水稻乡司法所认真贯彻社区矫正工作的有关精神,着力抓好社区矫正工作。

因人施教,抓好六环节。突出重点,抓好六个环节,一是抓好谈话环节,了解服刑人员的心理状态,消除他们心理负担和思想顾虑。二是抓宣传环节,按市区统一程序,准时通知服刑人员,由司法所所长告知监督人,签订帮教协议。三是抓好走访工作,掌握服刑人员本人和家庭情况,有针对性地制订方案,确保矫正成效。四是抓好教育环节,组织服刑人员进行《社区矫正实施办

法》和矫正须知教育。五是抓好公益劳动环节,对公益劳动表现定期讲评,作为司法奖惩依据。六是严抓请假审批环节,对因重大家庭变故和就医需要外出的服刑人员,司法所报请上级给予批准,由司法所进行外出前思想教育,并提出行为要求和每周电话汇报及思想汇报活动,工作情况。

探索四个结合,丰富教育形式。专职教育与兼职教育相结合,矫正工作者作为专职矫正人员,对矫正过程进行统筹规划,制定矫正个案,确定阶段矫正目标。志愿者及亲属则根据矫正办的

安排,参与矫正工作,在一些专业领域提供兼职服务。注重心理健康教育,消除服刑人员不健康心理倾向,促进其心理尽快回归社会。组织服刑人员每月集中学习相关法律法规、法规知识,开展社会公益活动,通过社会的认同增强其社会责任感,提高其遵纪守法和自觉接受矫正意识。

坚持监管、矫正并举的矫正方法,充分利用社区矫正工作信息平台,及时将社区服刑人员信息输入平台。有效提高了矫正工作的综合能力,控制了重新犯罪率。(王媛媛)

执行干警巧协调 释法明理促履行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李宜伯 杨晨子

近日,在焦作市中站区人民法院执行干警费勤苦心调解下,被执行人闫某与申请人刘某的隔阂得到了化解。

2018年年初,闫某因买门面房向刘某借款3.5万元,并向刘某出具借条。借款到期后,闫某并未履行还款义务,且一直拖延,刘某将闫某诉至中站区人民法院。经法院协调,双方达成调解协议,但调解书生效后,闫某

仍分文未付,刘某多次催要无果,刘某遂向法院申请强制执行。

经过几天调查打探,得知闫某在焦作某县的表弟家“躲风头”,执行干警马上驱车前往,将闫某带回法院。经执行干警耐心劝说、批评教育,一再地劝说不还钱的严重后果。当听到甚至还会面临判刑的时候,闫某终于慌了,一再表示自己法律意识淡薄,会尽快还钱。最终,双方当事人达成和解。

杭州跨境电商发展迅速 行业人才供不应求

第三届中国(杭州)跨境电商人才暨国际人才对接会将于11月17日在杭州师范大学钱江学院举办。记者在58同城、赶集网、中华英才网了解到,全国跨境电商领域近年来发展迅速,杭州跨境电商企业基本都存在缺人现象。

杭州综试办外联宣传部部长武长虹表示,人才是跨境电商行业发展的关键,是杭州加快打造“网上丝绸之路”重要战略枢纽城市和国际化网络贸易中心过程中亟须解决的问题。为有效破解人才瓶颈,杭州综试办每年举办跨境电商专场招聘会,今

年已经是第三届。本届招聘会将有包括阿里巴巴集团、亚马逊、网易等跨境电商企业200多家参展,为在杭高校毕业生提供上万个岗位,也为国际型需求企业提供更好更优质更精准高效的人才对接服务。

(通讯员 胡涛)

尉氏供电公司关爱留守家庭 守护一方平安

11月6日,国网尉氏县供电公司蔡庄供电所两名职工来到郑坡村,对该村留守家庭的取暖设备进行了一次普查,以方便冬季老人和孩子正常取暖。

近年来,农村年轻劳动力在外务工的逐年增多,由于常年在外,对家里的老人和孩子疏于照顾,只能在生活中予以提高,多数都随父母购买了取暖用品,随着近日气温骤降,有的老人不堪寒冷,开始使用电暖器和空调,由于缺乏一定的安全用电常识,在使用时存在安全隐患。

为了让留守家庭放心用家

电,该公司从11月初开始,要求各个供电所深入乡村开展“关爱留守家庭”活动,主动上门对辖区内留守老人家中室内低压线路设备以及取暖电器进行安全检查,针对留守老人家用电器不同情况,对私拉乱接现象进行整改,彻底消除安全隐患,发放特制“便民服务卡”以便出现用电困难时能够及时得到解决。

同时,该公司积极做好安全用电知识宣传工作,并用通俗易懂的介绍和讲解电器设备的正确使用方法和安全用电小常识,保障留守老人温暖过冬。(谷红霞)

为讨债纠集“毒友” 非法拘禁悔已迟

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 李奕琳

11月6日,焦作市山阳区人民法院党组成员汤四新担任审判长,对被告冯某某等人非法拘禁、容留他人吸毒、贩卖毒品罪一案公开开庭审理。

2017年11月21日,被告人冯某某借给被害人许某某1万元,到期后许某某无

钱还款,后被告人冯某某纠集“毒友”王某等五人,两次将被害人带至其租房处进行殴打、辱骂。被告人冯某某在其租房处,两次容留被告人王某等人吸食冰毒。被告人王某在其家中容留吸毒人员李某某吸食冰毒三次,并将自己吸食剩余的约0.3克冰毒以500元价格卖与李某某。

公诉机关认为,被告人冯某某等五人非法拘禁他人,且有殴打情节,均应当以非法拘禁罪追究其刑事责任;被告人冯某某、王某容留他人吸食毒品,均应当以容留他人吸食毒品罪追究其刑事责任;被告人王某贩卖冰毒,应当以贩卖毒品罪追究其刑事责任。该案将择日宣判。